



中原报业传媒集团主管 郑州晚报社出版 国内统一刊号CN41-0002 邮发代号35-4 http://www.izzwb.com

总第11974期

# 讨政新闻

AA01~AA08

POLITICS NEWS

我们一直在你身边

温家宝主持召开国务院常务会议

# 四季度将制定收入分配制度改革方案

据新华社电 国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,安排部署四季度经济工作。会议认为我国经济增速趋于稳定并继续出现积极变化,我们有信心通过努力全面实现今年的目标。

前三季度国内生产总值增长7.7%

会议深入分析了经济形势,指出,从宏观经

济各项指标的组合看,当前我国经济发展的基本面是好的,经济增速趋于稳定并继续出现积极变化。主要表现在:一是经济增速趋于稳定,前三季度国内生产总值增长7.7%,保持在年初确定的目标范围内。二是转变经济发展方式和调整经济结构取得积极成效。三是就处稳定,居民收入增加。四是物价和房价保持稳定

四季度要制定收入分配制度改革总体方案

会议指出,做好四季度的各项工作,不仅对全面完成今年发展目标具有重大意义,而且对明年乃至更长时期的发展至关重要。要坚持把稳增长放在更加重要的位置,抓紧、抓好、抓出成效。一要坚持实施积极的财政政策和稳健的货币政策,促进经济平稳较快发展。二要加快转变经济发展方式,调整经济结构。三要毫不

放松地抓好农业生产,稳定农业发展好形势。 四要着力深化改革和扩大开放。继续深入推进 财税、投融资、电价、行政审批等领域改革。制 定收入分配制度改革总体方案和农村集体土地 征收条例。五要坚定不移地搞好房地产市场调 控。严格实施差别化住房信贷、税收政策和住 房限购措施,推进保障性安居工程建设。六要 高度重视并妥善做好民生工作。

吴天君在全市新型城镇化现场观摩会上强调

# 认清大局 提高认识 突出重点 务求实效 加快推进新型城镇化建设

□记者 王继兵 袁帅

10月17日至18日,为期两天的全市新型城镇化建设现场观摩会在新郑召开。省委常委、市委书记吴天君强调,要认清大局,把握大势,进一步统一思想,提高认识,突出重点,务求实效,加快推进新型城镇化各项工作,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

市委副书记、市长马懿主持会议。

市领导王璋、白红战、李秀奇、胡荃、舒庆、王林贺、高建慧、李公乐、郭锝昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献及部分副市级领导参加观摩或出席会议。

会前,与会人员先后到六个县(市)和上街区对合村并城、生态廊道、交通路网等新型城镇化建设项目和产业发展项目进行了实地观摩。会上,各县(市)和上街区分别汇报了新型城镇化建设推进情况。市委常委、副市长张建慧就下一阶段的新型城镇化建设工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中对前一阶段全市新型城 镇化建设工作给予了充分肯定,并就下一步 工作提出了明确要求。他指出,全市上下要 认清大局,把握大势,切实把思想统一到国 家、省、市的决策部署上来,增强推进新型城 镇化的责任感和紧迫感。要充分认识全国、全 省的大局势、大趋势,珍惜当前我市推进城镇 化建设的好气势、好态势,进一步深化认识,统 一思想,借势而为,把这种好的气势、好的态势 作为我们解决遗留问题的机遇,一鼓作气解决 到位;把好的气势、好的态势作为我市转型升 级的机遇,加快各项基础设施建设,带动城乡 形态、产业业态的升级和群众生活居住环境的 改善;把好的气势、好的态势作为锤炼干部、培 养干部、发现干部的机遇,让干部在克难攻坚、 拆迁建设的主战场中成长进步。

吴天君强调,要进一步突出重点,加大力度,确保第四季度取得更大突破。各县(市)及上街区要突出五项重点工作:一是加快四类社区的建设。二是加快推进县城十字交叉景观道及周边5平方公里中央商务区片区改造、新市镇改造所涉及的拆迁工作。三是十条市域快速通道和县域道路拆迁群众安置房确保开工,并做好群众过渡安置工作。四是抓住秋冬季植树绿化有利时机,加快道路和生态廊道建设。五是加快新城、新组团各项基础建设推进力度,千方百计加大投资强度。各城区要突出抓好四项重点工作,即推进"两环十七放射"拆迁遗留问题和廊道建

设,"井字+环形"快速交通体系、175条断头路打通、未开工的8个出入市口互通立交、机场高速拓宽所涉及到的拆迁工作,市域快速通道涉及到群众安置房建设和过渡安置工作,占用道路及红线20米内违法建筑拆除。市直各部门要主动服务、主动履职尽责,形成工作合力,加快各项工程建设进度。

吴天君强调,强力推进新型城镇化各项 工作,必须加强领导,创新方法,务求实效。 一要加强领导,强化措施。按照"条块结合、 强化责任、明确任务"原则,加强组织领导,强 化工作措施,加大各项工作推进力度,确保圆 满完成全年各项目标任务。二要把握政策, 确保实效。要坚持"一个主体三个权益", 一个主体",即群众是社区建设的主体," 个权益",即切实保障农民宅基地的收益权、 承包地的承包权和社区房屋的所有权,确保 群众当期得实惠、长远有保障。要坚持"政府 主导拆迁安置、市场化运作开发建设",切实 维护好广大群众利益。三要创新方法,坚持 "善用媒体、依靠群众、依法行政",依法依规 推进拆迁工作,确保稳定拆迁、和谐拆迁。四 要强化考核,形成良好的工作导向。

各县(市)区党政主要负责同志,各开发区、市直有关部门主要负责同志出席会议。

## ◇ 今日导读

### 少林武术节

市领导视察 场馆筹备情况

——AA02

登封迎宾式 5万人精彩合练

——AA02

### 楼市新动态

9月份70个大中城市 房价变动情况

南昌新房环比涨幅 居中部六省之首

----AA07



10月18日,"舟山"舰 启航。

为提高军地海上联合 维权能力,有效维护我国 领土主权和海洋权益,根 据年度计划安排,中国海 军东海舰队将于19日与 农业部东海区渔政局、国 家海洋局东海分局在东 海某海空域组织"东海协 作一2012"军地海上联合 维权演习。

新华社 供图

#### 中国建立逾400个警示教育基地 年教育党员干部70多万

据新华社电记者18日从中央纪委监察部获悉,中国现有省级警示教育基地56个、地市级基地350个,每年接受教育的党员领导干部达70多万人次。

近年来,各地还深入挖掘各类革命旧址、历史文化名胜蕴涵的丰富廉政教育资源,建设了一批廉政教育基地。在此基础上,2010年中央纪委监察部命名了第一批50个全国廉政教育基地

各省区市纪委充分发挥廉政文化示范点的示范、带动和引领作用,共建立各类省级廉政文化建设示范基地2071个。在此基础上,2011年中央纪委宣教室在全国确定了14个廉政文化建设联系点。